

АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Яшков Владимир Ефимович, родился 14 февраля 1920 года в семье крестьянина, впоследствии сапожника, Яшкова Ефима Максимовича (1887-1972) и домохозяйки Савочкиной Татьяны Дмитриевны (1894-1968).

В семье родились пятеро детей, но девочка умерла на первом году жизни, второй сын умер от заражения крови в 12 лет. Осталось три сына: Николай, Владимир и Василий.

Отец работал в артели сапожников. Жили на станции Летажевка. Затем семья переехала в город Балашов Саратовской области.

После окончания средней школы в 1939 году, с первого захода поступил в Саратовский медицинский институт (конкурс при поступлении был более 8-ми человек на место). Из троих друзей поступили только двое.

Через 2 месяца после поступления был призван в ряды Красной Армии и направлен в город Куйбышев, где обучался в школе младших командиров артиллерийской инструментальной разведки (АИР) Главного Командования по специальности фотограмметрист. По окончании АИР был командирован в Артиллерийский Гаубичный полк, который размещался в городе Саратов. В 1941 году часть была направлена на подготовку в Тощие лагеря Приволжского Военного Округа, откуда в начале июня 1941 года отправились на учения в Белоруссию. 21 июня 1941 года железнодорожный состав прибыл под город Гомель, где нам объявили о начале войны и отправили на фронт. На момент начала войны был в звании рядового.

Воевал на I Белорусском фронте под командованием Рокоссовского, был пом. командира взвода 745 артиллерийского полка.

В 1943 году 27 августа получил осколочное ранение и находился на лечении в эвакогоспитале № 5287. Затем снова вернулся на фронт командиром отделения 45 запасного артиллерийского полка. В 136 артиллерийской бригаде выполнял работу фотограмметриста, изучал фотоснимки вражеских расположений, находил цели и исчислял координаты объектов, которые затем передавались на батареи, огневые точки.

Победу праздновал в Берлине в чине сержанта 745 артиллерийского полка. До 2 мая 1946 года оставался в Берлине в оккупационных войсках, а затем был мобилизован и вернулся в город Балашов Балашовской области.

В сентябре 1946 года подал документы в Казанский юридический институт и поступил с первого захода. Был старостой 6-й группы, являлся стипендиатом. Окончил институт в мае 1950 года и был принят в Министерство юстиции Удмуртской АССР на должность ревизора по нотариату и адвокатуре. Далее неоднократно избирался народным судьей районов города Ижевска, Ижевского Городского суда Удмуртской АССР.

08 июня 1964 года утвержден в должности председателя Ижевского городского народного суда, а в связи с реорганизацией Ижевского народного суда, зачислен в народный суд Первомайского района в должности народного судьи.

19 декабря 1965 года был зачислен в штат Верховного суда Удмуртской АССР.

10 марта 1966 года утвержден в должности председателя Первомайского районного народного суда города Ижевска.

01 апреля 1971 года исключен из штата Верховного суда УАССР в связи с переводом в Министерство юстиции УАССР. Зачислен в штат Министерства юстиции Удм. АССР на должность председателя Первомайского районного народного суда.

08 апреля 1976 года принят на должность старшего консультанта Министерства юстиции УАССР в связи с переводом из Первомайского народного суда.

18 февраля 1980 года уволился в связи с уходом на пенсию с должности старшего консультанта по судам Министерства юстиции Удмуртской АССР.

С 13 января 1981 года по 01 сентября 1982 года работал юрисконсультом в Удмуртском полигоне ЖБИ «Удмуртмелиорация».

За долголетнюю работу в органах юстиции много раз была объявлена благодарность, премирован, награжден ценными подарками.

Имею награды: «Орден Красной Звезды», «Орден Отечественной Войны I степени», медаль «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина»,

медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.»,

медаль «Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.»,

медаль «50 лет Вооруженных сил СССР»,

Почетная Грамота Президиума Верховного Совета Удмуртской АССР,

медаль «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.»,

медаль «60 лет Вооруженных Сил СССР».

Приказом Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами РФ В. Путина от 27 апреля 2000 года, учитывая заслуги участников Великой Отечественной войны перед Родиной, мужество и самоотверженность, проявленные при защите Отечества, и в ознаменование 55- годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 годов, присвоить Яшкову В.Е. очередное воинское звание «лейтенант».

В 1948 году женился на Розе Михайловне, воспитал двух дочерей, имею внуков.